Fiche N°3-8
La matiéere

Représentation de Lewis

Exercice N°1

électronique

Déterminer la configuration
correspondant a I'élément de nombre atomique Z:
H avec Z=1 K1 |
C avec Z=6 | K214
Cl avec z=17| K2L8M/
O avec Z=8 | K2L6
N avec Z=7 K2L5

Exercice N°2

Donner la valence des atomes suivants:

N avec Z=7 ‘l‘! . Valence=5
H avec Z=1 H- Valence= 1
O avec Z=8 IT.)- Valence=6
Si avec Z=14 Sl + | Valence=4
Cl avec Z=17 Ié - Valence=7

1 doublet non hant
3 électrons célibatairgs

1 électron célibataire

2 doublets non liants
2 éléctrons célibatairgs

4 électrons
célibataires

3 doublets non liants
1 électron célibataire

Exercice N°4

Atome Formule électronique hModele de Lewis
1H K! He
6C K2 oCo
7N 92 L° o
50 (N(RY 0.
oF K2 L7 IF *
15P (2 (L8 (M) Pe
165 (12 (L8 (m)® Se
17Cl 2 L® ICI
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